

Skolebestyrelsesmøde Bispebjerg skole Onsdag dag den 25. oktober kl. 17:00 – 19.00 Mødeleder: Thomas Referent: Lise Lokale: Personalerum Ved mødets begyndelse vil der være en let anretning		Forældrerepræsentanter: Thomas Z., Lena, Ronni, Stina, Vanja Personalerepræsentanter: Per, Pernille F. M. Ledelsesrepræsentanter: Martin, Thomas B. og Lise		
	Emne – og ansvarlig	Hvad skal udrettes?	Tid – ca.	Beslutning og hvem gør hvad?
1.	Godkendelse af dagsorden			
2.	Punkter fra Elevrådet v. Thomas	Udgangstilladelse til 7. årgang	10 min	Se forslag nederst Mahmoud gennemgik forslaget. Ledelse og personale foreslår at det afprøves en enkelt dag om ugen. Beslutning: Det vedtages at forsøge udeordning for 7. årgang om onsdagen fra d.d til dec. 2023, hvor den evalueres efter jul. Ordningen kan annulleres af ledelsen, såfremt den ikke fungerer. Ordningen følger skolens politik for slik. Ordningen fratages den enkelte, såfremt aftaler ikke overholdes.
3.	Meddelelser fra skolens ledelse v. Thomas og Martin	Orientering KKFO	20 min	TB: Overordnet giver det lidt uro at være på to matrikler. Dog er det oplevelsen, at der efterhånden, er faldet ro over begge matrikler. Tanken er at maj-tilbuddet skal fungere som et Før-skole i skoven tilbud på KattingeVærk. Økonomien hertil forestås af byggesagen. SB; Vanja undersøger om hun kan deltage til Åbent Hus arrangement d. 7.11.23. NI: Der er malet, samt lavet nye gulve. Kom ind og se.

				<p>Der bliver arbejdet på at lave nyt navn til KKFO'en – Verdenstræet. Det vil der komme mere nyt om senere</p> <p>Der har været forældrerådsmøde i KKFO'en med stor og energisk forældredeltagelse. Næste step er også at involvere klubben heri.</p> <p>Aftenåbning i Klubben bliver fremadrettet om onsdagen, hvor der fokuseres på at skabe nogle gode og indholdsrigge aftener.</p> <p>Der arbejdes på at skabe en god overgang mellem KKFO og Klub for kommende 4. klasser.</p> <p>Der kommer tilsyn i KKFO'en til november.</p> <p>Der udtrykkes stor ros til KKFO'en aktiviteter og indhold i løbet af dagen med meget nærværende voksne. Der er forældrecafe næste fredag</p>
4.	Princip for sukkerpolitik v. Lise	Enkelt tilretning i princippet	10 min	Se bilag Lise tilretter forslag og sender ud til godkendelse.
5.	Princip for Mobiltelefon v. Pernille og Lise	Skal skolens politik op til fornyet drøftelse?	10 min	Se nederst SB; Vanja laver gerne et lille udkast til principper for mobiltelefoner. Ledelsen tager det op blandt personalet. Der arbejdes videre herpå ved næste møde.
6.	Skoleudviklingssamtale v. Thomas	Opfølgning på Skoleudviklingssamtale	10 min	Se mødereferat Referatet godkendes og ligges på hjemmesiden.
7.	Byggesag v. Thomas	Status på byggesag	10 min	Halbyggeriet skrider planmæssigt frem. Der har været holdt rejsegilde. Renovering af hovedbygningen; der er opdaget revner i

				hovedbygningen. Dette undersøges pt. Vi afventer. Der har af flere omgange været besøg af brandtilsyn. Der udarbejdes nye actioncards til NFS og Bispebjerg.
8.	Den gode vikartime v. Thomas og Lise	Opmærksomhed på hvad elever laver/undervises i, ved vikar	10 min	Det er præciseret at ved kendt fravær er lærerne forpligtiget til at planlægge vikarmaterialer. Det forventes at alle klasser har tilgængelige vikarmaterialer i klasserne ved fravær pga sygdom.
9.	Markedsdag torsdag den 14. sep v. Thomas	Evaluering og fremadrettet drøftelse af næste skoleårs arr	10 min	Positiv tilbagemelding fra SB. TB; det skal afklares, hvad der er af forventninger til personale, forældre og Skolebestyrelse. Hvem ejer arrangementet? Vanja foreslår et arbejdsgruppemøde: Thomas, Ronni og Vanja afholder et møde i januar og vender tilbage.
10.	Økonomi v. Thomas	3. Prognose gennemgås	10 min	Se bilag TB gennemgik 3. prognose. Der bruges de penge vi får tildelt.
11.	Evt. Deltagelse på fælles SB-møde d. 2.11.23 Stina stopper som SB-formand		5 min	Der deltager 3 fra bestyrelsen, samt personale og ledelses. TB tilmelder. Det medfører, der skal udskrives suppleringsvalg. Stine udtræder pr d.d. På næste møde planlægge procedure herfra.
12.	Punkter til kommende møder: - Se på udkast til princip for mobiltelefoner. - Sukkerpolitik. - Se på skolen principper.			

	- Der udskrives suppleringsvalg			
	Datoliste	Bemærk fremhævede datoer		Torsdag den 2. nov – fælles SBmøde i området Torsdag den 16. nov Møde med BUU, bydækkende Torsdag den 30. nov Torsdag den 11. jan Tirsdag den 5. marts Tirsdag den 30. april Onsdag den 15. maj Torsdag den 20. juni

Skriftligt orienteringspunkt:

Kære Thomas og Pernille

Her er store elevråds forslag og ønske til udeordning for 7.årgang:

Vores forslag er at 7.årgang får udgangstilladelse i den store pause fra 11.50-12.15

Vi ønsker dette fordi:

- Eleverne er blevet modne nok til at kunne tage ansvar for at kunne overholde reglerne for udgangstilladelse
- Det vil give eleverne mere motion og styrke fællesskabet mellem klasserne
- Eleverne kan få en advarsel første gang de ikke kommer tilbage til tiden, den anden gang får de karantæne i en uge og tredje gang får de karantæne en måned
- Eleverne er blevet bedre til at lytte efter lærerne og vikarerne har givet god feedback på hvordan eleverne opfører sig
- Eleverne viser allerede at de kan færdes uden for skolen ved idræt, hvor de skal gå selv til TK og tilbage. Derudover har de vist at de kan møde op andre steder end på skolen når klassen skal på tur

Vi håber at skolebestyrelsen vil imødekomme vores ønske

Mvh

Store elevråd/Mahmoud og Selina 7.årgang

Kære Pernille

På 9.årgangs forældremøde diskuterede forældrene mobilpolitik og skolens manglende fælles politik. Der var generel ret stor opbakning til en strammere politik og en fælles skolepolitik.

Måske var det noget som skolebestyrelsen kunne kigge på?

Følgende forslag kom fra forældrene:

Mobiltelefoner, forslag

- Telefoner kun i det store frikvarter
- Tag telefonen i døren

- Indfør tiltagene som forsøg
- Tag telefonen og aflever den på kontoret til skoledagen er slut
- Telefonen skal slet ikke være til stede i løbet af en skoledag
- Hvis eleven har telefonen i løbet af dagen, må telefonen tages og hentes af en forældre
- Hvis man skal have lov til at bruge Ipods eller telefon til skolebrug eller ro, skal det aftales med lærer
- Ørepropper hvis det er nødvendigt
- Eleverne skal selv have ansvar for at have telefonen uden at bruge den, men tages hvis det privilegie misbruges
- Generel mindre skærmtid både for telefoner og computere
- Tag fravær efter hvem der har afleveret telefoner og høretelefoner
- Familien har mulighed for at styre skærmtid og må gerne hjælpe med at begrænse hjemmefra
- Kh team 9